

## Sugár András

1969-ben a Budapesti Műszaki Egyetem villamosmérnöki karán szerezte diplomáját. Az egyetem elvégzése után 1969-től 1974-ig az Elektromechanikai Vállalatnál, mint TV- és URH adó fejlesztőmérnök dolgozott, majd 1974-től 1980-ig a Külkereskedelmi Minisztérium kereskedelemfejlesztési főosztályának munkatársa volt.

1980-85 között a New York-i Kereskedelmi Kirendeltség kereskedelmi tanácsos helyettese volt. 1985-től 3 éven keresztül az Intercooperation Rt. vezérigazgató-helyettesi posztját töltötte be. Ezt követően 1988-tól 1991-ig a TRANSELEKTRO Rt. Kereskedelmi igazgatója, vezérigazgató-helyettese volt. 1991-től a Westel Rádiótelefon vezérigazgatója, 1993-tól pedig a Westel Mobil Távközlési Rt., majd 2004-től a T-mobile vezérigazgatói posztját tölti be.

1993-ban a The Wall Street Journal az elkövetkező tíz év egyik meghatározó közép-európai üzletemberévé választotta. Majd az elismerések és díjak egymást követték. 1998-ban Baross Gábor Díjjal tüntette ki a Közlekedési, Hírközlési és Vízgazdálkodási Minisztérium. 1999-ben először a Mihailich Díjat kapta meg a Budapesti Műszaki Egyetem Mérnöktovábbképző Intézetétől, majd a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem díszpolgárává választották. Még ugyan ebben az évben megkapta Budapest főpolgármesterétől a Budapestért Díjat is. 2000-ben a Honvédelemért Kitüntető Címmel, Köztársasági Aranyéremmel és a Business Central Europe legjobb üzleti vezető Magyarországon kitüntetéssel ismerték el tevékenységét.

A 2001-es évben a Junior Achievement program Magyarország elismerését a Páratlan ember a jövőnkért, Dale Carnegie Vezetői Minőségi Díjat, Deutsche Telekom Üzleti Kiválóság Díjat és az Európai Minőségi Díjat kapott. 2002-ben a „Honvédelemért” kitüntetést kapta meg a légierő munkájának támogatásáért.

Jelenleg a Magyar Befektetői Tanács és a Versenyképességi Tanács társelnöke, az Infokom elnöke, a Magyar Gyáriparosok Országos Szövetségének elnökségi tagja, a Budapesti Műszaki Egyetem Szenátusának tagja, igazgatótanácsának elnöke, a Magyar Olimpiai Bizottság, a Budapesti Gazdasági Főiskola Társadalmi Szenátusának tagja és a Harvard Business Manager védnöke.